
Bruselj, 20. novembra 2009 

„Nariši mi pravico!“ – Evropska komisija ob dvajseti 

obletnici Konvencije o otrokovih pravicah razpisuje 

četrti natečaj najboljših plakatov za mlade  

Podpredsednik Evropske komisije Jacques Barrot je danes, 20. novembra 2009, 

objavil natečaj za oblikovanje najboljšega plakata ob dvajseti obletnici Konvencije o 

otrokovih pravicah. Mlade Evropejce, stare med 10 in 18 let, vabimo, da oblikujejo 

plakat na temo ene od pravic, določenih v Konvenciji. Namen natečaja je, da se mladi 

evropski državljani močneje zavejo svojih pravic in jih znajo bolje zagovarjati. 

„Najboljši način za praznovanje dvajsete obletnice Konvencije o otrokovih pravicah je 
zagotavljanje in spodbujanje otrokovih pravic ter hkrati uveljavljanje temeljne evropske 
vrednote“, je izjavil podpredsednik Evropske komisije Barrot. „Če bomo sodelovali na 
področju izvajanja Konvencije o otrokovih pravicah, bodo mladi bolje poznali svoje 
pravice in jih bodo po potrebi znali uveljavljati. Zato jim s parafraziranjem besed velikega 
sanjača našega časa Antoina de Saint-Exupéryja pošiljam naslednje sporočilo: „Nariši mi 
pravico!“.  

Tako bodo morali otroci in najstniki, ki se bodo odločili sodelovati na natečaju, zasnovati 
plakat, ki bo ponazarjal eno od pravic iz Konvencije. Razdeljeni bodo v dve kategoriji po 
starosti (od 10 do 14 let in od 15 do 18 let), ustvarjali pa bodo pod nadzorom odrasle 
osebe v skupinah po štiri ali več udeležencev. Po prvem izboru del na nacionalni ravni 
bodo prve tri zmagovalne skupine iz obeh starostnih kategorij povabljene na slovesno 
podelitev nagrad, ki bo organizirana v vsaki državi v začetku aprila 2010. 

Prvonagrajena dela na nacionalni ravni bodo vključena v drugi izbor na evropski ravni. Tri 
zmagovalne skupine iz obeh starostnih kategorij bodo od 8. do 10. maja 2010 povabljene 
v Bruselj, kjer bodo odkrivale mesto in evropske institucije ter sodelovale na evropski 
slovesnosti podelitve nagrad. 

To je že četrti natečaj. Prvi natečaj je bil razpisan leta 2006 na temo uveljavljanja pravic 
otrok na splošno. Drugi leta 2007 je v ospredje postavil zavračanje diskriminacije, na 
tretjem leta 2008 pa so udeleženci spoznavali pravico otrok do zaščite. Število 
udeležencev iz leta v leto narašča: leta 2008 se je preizkusilo več kot 8 000 skupin, tj. več 
kot 40 000 udeležencev iz celotne EU. 

Najboljši plakati bodo predstavljeni na spletiščih predstavništev Komisije v državah 
članicah in na strežniku Europa. Poleg tega bodo morda uporabljeni v prihodnjih 
evropskih akcijah.   

Spletna stran o natečaju: www.europayouth.eu 

http://www.ec.europa.eu/commission_barroso/barrot/welcome/default_en.htm 
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